

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Kristýna Richterová

**Název bakalářské práce:** Ochrana utajovaných informací

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** JUDr. Jozef Bandžak, Ph.D.

**Pracoviště a pracovní zařazení:** Policejní akademie ČR v Praze

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	x						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	x						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	x						
	faktická, věcná a obsahová správnost	x						
	hloubka provedené analýzy		x					
	zvládnutí odborné terminologie	x						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		x					
	uplatnění práce v praxi / výuce	x						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		x					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		x					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	x						
	jazyková a stylistická úroveň	x						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		x					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	x						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		x						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		ANO						

## Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Předložená bakalářská práce je směřována do oblasti ochrany utajovaných informací. Cílem práce bylo vytvořit ucelený materiál právní úpravy ochrany utajovaných informací, a definovat základní pojmy v rámci rizik fyzické bezpečnosti. Zvolené téma je dle mého názoru velmi aktuální. Z mého pohledu se vytýčené cíle podařilo autorce naplnit jak zadáním, tak i samotným zpracováním textu. Výhodou při zpracování jsou praktické zkušenosti, které autorka plně uplatnila. V praktické části je provedená analýza rizik u vybraného objektu s vyhodnocením stupnice rizik a režimovými opatřeními. Přínos práce spočívá zejména v praktické části, která může posloužit jako metodická příručka. Mám jen malou poznámku ke kapitole 3.1.6 státní dozor, kde autorka zřejmě nedopatřením uvedla již neplatný zákon č.552/1991 Sb., o státní kontrole nahrazený již novým zákonem č.255/2012 Sb., kontrolní řád. S ohledem na výše uvedené, lze závěrem konstatovat, že předkládaná práce svědčí o autorčině znalosti zvolené problematiky a její schopnosti praktické aplikace. Z těchto důvodů doporučuji práci k obhajobě.

### Otázky k obhajobě:

1. Co je kryptografická ochrana a na kterých úsecích správy je nejvíce využívána? Mohla byste uvést jednoduchý princip šifry?
2. Podle jakých procesních norem se vede bezpečnostní řízení? Jakých opravných prostředků lze podat po vydání rozhodnutí?
3. V závěru své práce navrhujete cílené zkoušky spolehlivosti. Můžete uvést podrobněji, kdo by je prováděl a co by bylo tímto zajištěno?

**Datum:** 15.4.2017

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** JUDr. Jozef Bandžak, Ph.D.

Klasifikační stupnice VŠEKU – platnost od akademického roku 2006/2007

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VYBORNĚ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRĚ (very good) nad průměrnými standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘE (good)
D	2,5	DOBRĚ (good)